
CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SEGUNDA ATA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Aos 17 (dezessete) dias do mês de dezembro de 2012 (dois mil e doze) às 18 

(dezoito) horas, no plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor 

Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Centésima Sexagésima Sessão Legislativa Ordinária 

desta Legislatura, sob a presidência do Vereador Gumercindo José Rossatto Bernardi, Presidente desta Casa de 

Leis. Estavam presentes à Sessão todos os Senhores Vereadores, com exceção do Vereador Áureo. Neste 

momento a presidência registrou que esta Sessão está acontecendo excepcionalmente neste dia e hora conforme 

decisão em plenário na Sessão anterior. A Sessão foi iniciada com a discussão e votação da ata da Sessão 

anterior, que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em seguida passou-se para os 

RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO: Constou do PLO 140/2012 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – 

autorizando o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Ibitinga a transferir recursos financeiros para a 

Prefeitura da Estância Turística de Ibitinga. Logo após iniciou-se os RECEBIDOS DOS SENHORES 

VEREADORES: Constou do PDL 9/2012 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – que dispõe sobre 

permissão de uso de bens patrimoniais da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga ao Serviço de 

Obras Sociais. Autor: Mesa Diretora. Constou do PDL 10/2012 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

10/2012 – alterando o Decreto Legislativo nº 71, DE 20/10/2009, que instituiu o Parlamento Jovem no âmbito 

da Câmara Municipal de Ibitinga, quanto a realização da Sessão Especial de Posse dos Vereadores Mirins. 

Autor: Vereadores. Constou do PR 9/2012 – PROJETO DE RESOLUÇÃO – alterando a Resolução nº 3.591, 

de 25 de maio de 2010, que estabeleceu o Regimento Interno do Parlamento Jovem do Município de Ibitinga, 

quanto a realização da Sessão Especial de Posse dos Vereadores Mirins. Autor: Vereadores. Constou dos 

seguintes PARECERES: 1. favoráveis ao PLO 137/2012 e PLO 138/2012, da Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação. – 2. Favoráveis ao PLO 137/2012 e PLO 138/2012, da Comissão de Ocupação 

do Solo, Obras, Serviços Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, Assistência Social, Saúde e Educação. Constou 

do REQUERIMENTO requerendo providências do Ministério Público sobre o atendimento nos prontos 

socorros da cidade. Autor: Áureo. Constou das seguintes MOÇÕES: 1. De Aplauso à Cia Teatral AGASIAS, 

pela apresentação da peça Um Natal Severino. Autor: Gumercindo. – 2. De Congratulações e Louvor ao Padre 

Moacir Aparecido de Freitas, pela passagem do jubileu de prata como sacerdote. Autor: Cristina. Constou do 

OFÍCIO apresentando carta do aluno João Augusto, da Escola Maria Aparecida, falando de problemas em que 

se encontra a cidade. Neste momento foi registrada a presença do Vereador Áureo. Em seguida passou-se para 

os RECEBIDOS DE DIVERSOS: 1. Do MINISTÉRIO DA SAÚDE: telegrama nº 002749/2012, informando 

liberação de recurso financeiro para o município. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

MATÉRIA LIDA: 1. REQUERIMENTO REQUERENDO PROVIDÊNCIAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

SOBRE O ATENDIMENTO NOS PRONTOS SOCORROS DA CIDADE. O Vereador Áureo usou da palavra 

comentando sobre o assunto. O Vereador José Romildo atestou a situação apontada pelo Vereador. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. - 2. MOÇÃO DE APLAUSO À CIA 

TEATRAL AGASIAS, PELA APRESENTAÇÃO DA PEÇA UM NATAL SEVERINO. A Moção foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. - 3. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR AO 

PADRE MOACIR APARECIDO DE FREITAS, PELA PASSAGEM DO JUBILEU DE PRATA COMO 

SACERDOTE. A Vereadora Cristina falou do trabalho do Padre. A Moção foi aprovada por unanimidade dos 

votos dos presentes. Por questão de ordem o Vereador José Geraldo solicitou o apoio dos Vereadores no 

Requerimento de Urgência Especial e inclusão na Ordem do Dia desta Sessão, o PLO nº 140/2012. Foi iniciada 

a TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: USOU DA PALAVRA O VEREADOR ÁUREO, solicitando 

que seja agilizado o encaminhamento do Requerimento sobre os prontos socorros, bem como, que seja enviada 

cópia para a imprensa local, e polícia civil e militar.  USOU DA PALAVRA A VEREADORA CRISTINA, 

falando de sua indignação e preocupação com os acontecimentos da administração. Não só a saúde pública, mas 

tudo está um caos, com problemas de pagamentos a: empresários, entidades, empresas e funcionários; falta de 

materiais nas escolas, cestas básicas às famílias carentes, cadastramento de famílias na bolsa família; serviços 

essenciais suspensos; demonstrando que perdeu o norte por conta da perda das eleições; os cidadãos quer 

resposta. Manda projetos mexendo nas finanças sem quaisquer explicações. No jornal Folha de Ibitinga foi 

publicado matéria de entidades que não estão recebendo repasse do município, comprovando o que estou 

falando. A Vereadora foi aparteada pelo Vereador Áureo relatando que tem encaminhado pessoas para serem 

atendidas nas cidades da região. USOU DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ ROMILDO, relatou que o 

pronto socorro em greve é horrível. Comentando que os próximos Vereadores tenha força para caminhar e 



correr atrás da solução dos problemas, principalmente a saúde e posteriormente a educação e segurança; 

esperando ser atendidos pelos próximos políticos, agradecendo os companheiros de trabalho, informando que 

continuará vindo aqui e vai continuar sua luta como cidadão. Falou sobre o Jardim Flamboyant, onde fez 

muitos pedidos, mas é um bairro esquecido. Relatou que prometeu quadra para o Taquaral, Vila Simão e 

Rancho Alegre e não conseguiu esta benfeitoria, apesar de ter lutado, não cumprindo o que prometeu porque 

não dependeu do Vereador, mas terminando o mandato vai ter coragem de retornar a estes bairros. Informou a 

todos que irá mudar de partido e vai se lançar candidato a Deputado. Apresentou seu desejo de boas festas a 

todos. USOU DA PALAVRA O VEREADOR VALDECIR, comentando sobre a carta endereçada ao 

Presidente, por uma criança, relatando as necessidades e problemas da cidade, onde até uma criança está vendo, 

sendo triste e doído ver o que a população carente está passando. Também comentou sobre a situação dos 

prontos socorros, relatando que parte da culpa cabe aos Vereadores que autorizou muita verba para o 

passeiódromo, comunicação e onde precisa que é a saúde pública não tem verba nem para as necessidades 

essenciais. Falou sobre o regimento de urgência sobre transferência de verba do SAAE para a Prefeitura, 

pedindo que os Vereadores não apoiem, pois isto já aconteceu anteriormente e o Tribunal apontou. Informou 

que a administração não tem dinheiro para mais nada, tudo está parado e faltando. O Vereador José Romildo 

lutou pelos bairros carentes, mas infelizmente a administração atual não é dos pobres. O Prefeito vai ficar 

marcado na história da cidade e espera que a população nunca se esqueça do que ele está fazendo. Em seguida o 

intervalo regimental foi dispensado, a pedido do Vereador Valter. Registrando-se a presença de todos iniciou-se 

a ORDEM DO DIA: Constou de Requerimento de Vereadores requerendo urgência especial e inclusão nesta 

Ordem do Dia, o PLO 9/2012. Este foi aprovado por unanimidade dos votos. Assim, o PLO 9/2012 foi incluído 

na discussão, sendo nomeado como Relator Especial do referido, o Vereador Djalma. A Sessão foi suspensa 

para emissão do parecer. Apresentado o Parecer a Sessão foi reiniciada, com a discussão e votação do PDL 

9/2012 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – que dispõe sobre permissão de uso de bens 

patrimoniais da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga ao Serviço de Obras Sociais. Este foi 

aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou do PLO 120/2012 - Projeto de 

Lei Ordinária - QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE IBITINGA PARA O 

EXERCÍCIO DE 2013. Este foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em segunda votação. 

Constou do PLO 137/2012 - Projeto de Lei Ordinária - DENOMINANDO A ÁREA VERDE DO JARDIM 

DOS BORDADOS, LOCALIZADA NO FINAL DA RUA DOS LÍRIOS, PASSA A DENOMINAR-SE 

“ÁREA VERDE DONATO ANDRÉ”. Este foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única 

votação. Constou do PLO 138/2012 - Projeto de Lei Ordinária - DENOMINANDO AS RUAS B, C E B DO 

JARDIM LONDON PARQUE, EM TORNO DA PRAÇA CARLOS RUSSI, DE “RUA JOSÉ CARLOS 

TOGNOLI”. Este foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Passou-se para a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: ninguém se inscreveu para falar. O Presidente convidou a todos para entronização 

do quadro do presidente do biênio na Galeria dos Presidentes e do quadro dos Vereadores da legislatura, na 

Galeria dos Vereadores. Também solicitou que a futura Vice-Prefeita leve ao futuro Prefeito a carta lida nesta 

Sessão, no aluno da Escola Maria Aparecida. Depois, agradeceu a presença de todos e convocou os Edis para a 

próxima Sessão Legislativa Ordinária a ser realizada em 26 (vinte e seis) de dezembro de 2012 (dois mil e 

doze), em horário regimental. A presente Ata foi lavrada por mim, Djalma Antônio Sampaio, Primeiro 

Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado os CDs, papéis e documentos 

para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 17 (dezessete) de dezembro 

de 2012 (dois mil e doze)./////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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